

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

март 2012 година
Штип

Број 75, 1 март 2012 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област максилофацијална хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научно поле/област клинички медицински науки на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	9
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област преработка на анимални производи на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	19
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област геотектоника и регионална геологија на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	26
РЕФЕРАТ за избор на еден соработник - во звање асистент за научната уметничка област музички форми со анализа на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	31
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Пијанистички техники“ од авторот доцент м-р Татјана Џорлева од Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	36
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебно помагало/скрипта „Џез саксофон – практика и вежби“ од доцент м-р Георги Мицанов, Факултет за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	38
РЕЦЕНЗИЈА на „Скрипта по предметот оркестар на народни инструменти 1“ од м-р Марјан Јанкоски, доцент на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	40
ИЗВЕШТАЈ од Комисијата за утврдување на подобност на темата и оспособеноста на кандидатот за научна работа	42
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски труд одобрени од наставно-научниот совет на единицата	48
ПРИГОВОР од кандидатката Весна Танчева	49
ОДГОВОР на приговор од кандидатката Весна Танчева	50

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД
на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд одобрени од
наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот Наслов на тема	Ментор	Студент
Правен факултет			
1	Ефикасноста на комисиите за одлучување по прекршоци при Министерството за внатрешни работи	Доц. д-р Војо Беловски	Сашко Милев
2	Концептот за европско граѓанство во Европската унија	Доц. д-р Љупчо Сотирски	Гоце Алексов
3	Европската димензија на јавните набавки во Република Македонија	Доц. д-р Љупчо Сотирски	Сања Серафимова
Педагошки факултет			
1	Комуникациите како алатка за менаџирање во образовните институции	Проф. д-р Владо Петровски	Благица Димовска
Факултет за природни и технички науки			
1	Влијание на индустриските отпадни води од Град Скопје врз квалитетот на водата на реката Вардар	Проф. д-р Мирјана Голомеова	Елена Јанкова